
Tlučenský
zpravodaj

Podzim 2021

Slovo
šéfredaktorky
Milí Tlučeňáci,

co je nového v obci, na jaké akce se ještě

těšit do konce roku a také co dělají místní

spolky – to vše se dozvíte na stránkách

podzimního čísla zpravodaje.

A protože zimní číslo vyjde až příští rok, za

celou redakční radu Vám už nyní přeji

klidný zbytek letošního roku, krásné

Vánoce v kruhu rodiny a vše nejlepší do

nového roku 2022.

Příjemné čtení!

Michala Mathauserová

Hurá, máme cyklostezku!

V sobotu 18. září 2021 bylo slavnostním otevřením cyklostezky završeno sedmileté úsilí

obce o realizaci tohoto projektu.

Nebylo to jednoduché – ať už šlo o domluvu s majiteli pozemků, zajištění územního rozhodnutí, získání stavebního povolení, získání

dotace, vysoutěžení zhotovitele a nebo následnou realizaci. Ale vše se nakonec podařilo dotáhnout do zdárného konce a cyklostezka,

která propojuje obce Tlučná a Vejprnice, je konečně realitou.

1,6 km stezky (od Vita na hranici tlučenského katastru), na kterou dále navazuje část stezky patřící obci Vejprnice, stálo téměř

11 milionů Kč a její financování by nebylo možné bez dotace z EU prostřednictvím IROP. Tímto moc děkujeme všem, kteří se na celém

projektu jakkoliv podíleli!

A vy, milí cyklisté, chodci, bruslaři a ostatní návštěvníci – buďte k sobě navzájem ohleduplní a společně udržujme na stezce a v jejím

okolí pořádek, ať nám všem tato stavba přináší jen radost.

Michala Mathauserová

Až do Plzně pěšky, na in-linech nebo na kole
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Obecní úřad informuje
Tlučenský

zpravodaj

Ze zastupitelstev konaných 24. 6., 7. 7. a 30. 9. 2021
ZO schválilo:

► příspěvky na činnost a provoz

následujícím organizacím: Taneční

klub Tlučná 25 tis. Kč, Stodská nemocnice

20 tis. Kč,

► přijetí dotací: od Plzeňského kraje na

Generální rekonstrukci Lékařského domu

Tlučná ve výši 2 mil. Kč a na vybavení pro

JSDHO Tlučná ve výši 45 tis. Kč,

► uzavření úvěrové smlouvy na finan­

cování rekonstrukce lék. domu,

► finanční pomoc obcím postiženým

tornádem – dar obcím Hrušky, Moravská

Nová Ves, Mikulčice a Lužice, každé ve

výši 50 tis. Kč,

► OZV č. 2/2021 o místním poplatku za

odkládání komunálního odpadu z nemovi­

té věci,

ZO bere na vědomí:

► II. a III. úpravu rozpočtu obce na rok

2021,

► neposkytnutí dotace od MMR ČR na

rekonstrukci MK Jiráskova,

► poskytnutí příspěvku ve výši 5 tis. Kč

pro pana Hynka Procházku na částečné

pokrytí nákladů na účast na Mistrovství

světa plemene Rotvajler,

► schválení žádosti o prodloužení termí­

nu realizace projektu Optimalizace

a  modernizace učeben pro výuku pra­

covních činnosti a základy vaření

do 30. 6. 2022.

Rady občanům

... od 1. 1. 2022 vejde v platnost obecně závazná vyhláška obce č. 2/2021

o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci?

Proč máme novou vyhlášku?

Z důvodu změny zákona o odpadech (541/2020 Sb.) bohužel už není možné,

aby občané nadále platili za svoz komunálního odpadu přímo svozové

společnosti, ale platba musí být formou místního poplatku.

Jaká bude výše poplatku?

Výše poplatku bude velmi podobná jako Vaše dosavadní platba svozové společnosti. Sazba poplatku činí 0,64 Kč za 1 litr odpadu. Výše

poplatku bude vypočtena jako 0,64 * objem nádoby na odpad * počet svozů za rok

Co musíte jako vlastník nemovitosti udělat?

V současné době nemusíte dělat nic. Vyčkejte, až vám v průběhu prosince do schránek dorazí podrobné informace a také formulář,

který vyplňte a ve stanoveném termínu doručte na OÚ Tlučná.

Co se pro Vás změní od 1. 1. 2022?

Svoz odpadu bude probíhat nadále jako doposud.

Namísto dosavadní faktury od svozové společnosti budete za svoz odpadu platit obci Tlučná. Informace s platebními údaji Vám budou

včas doručeny, platby budou probíhat zpětně za 1. pololetí a 2. pololetí (první platba tedy proběhne v polovině roku 2022).

V tuto chvíli se na změnu intenzivně připravujeme, s případnými dotazy se prosím na OÚTlučná obracejte až po přečtení kompletních

informací, které Vám dorazí do schránek.

Předem děkujeme za pochopení.

Víte, že...

...už máme 3 nová sběrná místa na tříděný odpad v částech obce Pod

Krimichem, nahoře ve Školní ulici a v prostoru před hasičskou zbrojnicí?



Obecní úřad informuje, novinky
Tlučenský

zpravodaj

Nové knihy
Knihovnice doporučuje:

Vojtěch Bernatský

Jak dostat tatínka do

karantény

Sportovní moderátor

Vojtěch Bernatský, nad­

šený dvojnásobný tatí­

nek, vypráví zábavné

historky, které se ode­

hrávají v nelehké době.

Beletrie
Mornštajnová, A. – Listopád

Lednická, K. – Šikmý kostel 2

Bauer, J. – Královská štvanice

Regan, L. – Mizející dívky

Lapena, S. – Její konec

Minier, B. – Údolí

Marsons, A. – Dětské duše

Mayne, A. – Dívka pod hladinou

Nikolai, M. – Čokoládovna

Lacrosse, M. – Vinařství. Nový začátek

Pogodová, S. – Buď v pogodě

Escobar, M. – Děti s hvězdou

Sands, P. – Krysí stezka

Lehečková, H. – Poupátka

Herzánová, J. –Delegátka pod rouškou nejistoty

Whitton, H. – Vratislav. Co je silnější než touha

po moci?

Březina, J. – Polednice

Beletrie mládež
Horáček, P. – Papuchalk Petr, Zvířecí počítání

Krolupperová, D. – Jde sem lesem

Zemanová, L. – Madlenka a brejličky

Čech, P. – O čertovi

Suchá, R. – Léčivé pohádky

Kent, N. – Moje maminka je nejsilnější na světě

Adams, J. – Malá bojovnice

Havlíčková, J. – Najdu Edu na posedu

Zöller, E. – Jak Nepořádníček naučil děti uklízet

Naučná
Wohlleben, P. – Víš, kde bydlí zvířata?

Wohlleben, P. – Slyšíš, jak mluví stromy?

Königová, L. – (Ne)gramotný rodič

Vlasta Pospíšilová
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Symbolicky na Den horníků, tedy 9. 9. 2021, bylo za účasti zástupcůHornického

spolku Tlučná, hostů a široké veřejnosti v parku Krimich otevřeno nové hřiště,

které má být připomínkou hornické minulosti naší obce.

Po úvodních proslovech následovalo přestřižení stuhy a pak už se konečně

dostalo na ty, kterým má hřiště sloužit především, a sice děti a jejich rodiče.

Skauti, Sluníčko YMCAa myslivci si pro děti připravili několik atrakcí, členové

SPCCH hlídali u  pečení buřtů a hasiči přivezli na ukázku svou techniku.

V neposlední řadě si děti konečně mohly vyzkoušet skluzavku na těžební věži,

prolézt si hornický vozík nebo tunel.

Počasí bylo jako na objednávku, a tak věříme, že si všichni účastníci užili pěkné

odpoledne.

Michala Mathauserová

Nové hřiště bylo slavnostně otevřeno

Statečnost si zaslouží ocenění
V zasedací síni obecního úřadu byl 16. 6. 2021 oceněn člen jednotky SDH Tlučná

panPetr Špachmann, který v loňském roce projevil osobní odvahu a statečnost

při poskytnutí první pomoci při sportovním utkání, kdy se podílel na záchraně

jednoho z hráčů florbalové týmu.

Děkujeme a jsme hrdí!
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Rozloučení
Tlučenský

zpravodaj

Ing. Václav Vítek († 26. 6. 2021 )
Tento čestný a skvělý člověk nás opustil ve věku 67 let. Byl dlouholetým zastu­

pitelem a místostarostou obce. Pro naši obec vykonal mnoho dobré a prospěšné

práce a jeho ekonomické vzdělání a zkušenosti z prestižních bank, včetně ČNB,

byly pro finanční zdraví a rozvoj naší obce nedocenitelné. Jeho obětavost ve

prospěch obce byla bezmezná, mnohdy na úkor vlastní rodiny i zdraví. Kromě

mnoha jiného má obrovskou zásluhu na výstavbě naší nové základní školy,

získání řady dotací pro zvelebení naší obce i pro získání nového hasičského

auta MAN… Byl to velmi dobrosrdečný člověk, příkladný a  vstřícný táta

a děda, jeho chlapské slovo vždy platilo.

Za celé vedení obce, kolektiv pracovníků OÚ i členy zastupitelstva, TJ Tlučná

a SDH Tlučná, ale i ostatní spolky, mu patří velké poděkování za vše, co pro

blaho obce vykonal.

Čest jeho památce

Jan Opl a Stanislav Volf

Jan Liška († 1 0. 7. 2021 )
Před několika týdny jsme zaznamenali smutnou zprávu, že zemřel významný tlučenský rodák

Jan Liška. Starším Honzu představovat nemusím a pro ty mladší jen pár vět.

Světlo světa poprvé spatřil 3. 11. 1928. V Tlučné chodil do obecné školy, měšťanku navštěvoval

v Líních. Již v mládí vynikal v atletice jako všestranný sportovec. Po absolvování strojní prů­

myslovky v Plzni studoval na Fakultě tělesné výchovy a sportu v Praze. Poté odešel do Košic

na vojenské letecké učiliště. Zde se začal věnovat trenérské činnosti v lehkoatletickém oddílu.

Kariéru trenéra započal se svým posluchačem J. Odložilem a po něm s J. Plachým. V roce 1975

přesídlil do Prahy, kde se stal trenérem běžců, aby v roce 1982 byl ustanoven hlavním trené­

rem atletů Dukly Praha s mnoha reprezentanty a olympioniky. Poslední roky trávil na chalu­

pě v Olšanech u Horažďovic.

Na Tlučnou nikdy nezapomněl, jak byla příležitost, rád se do rodné obce vracel, například na

setkání se svými kamarády v DTJ. Čest jeho památce

Jaroslav Netrval

Josef Filip († 13. 9. 2021 )
Vážené dámy a pánové, vážení spoluobčané,

s hlubokým zármutkem v srdci vám oznamujeme, že dne 13. září 2021 zcela

nečekaně a náhle navždy opustil řady tlučenských hasičů „bratr“ Josef Filip.

Bratr Josef Filip vstoupil do našeho sboru již v roce 1973. Hasičině zasvětil celý

svůj život. O jeho kvalitách svědčí i řada významných funkcí, které za svou

hasičskouéru svědomitěvykonával, a tonejenvnašemsboru, ale i okrskuTlučná

a v okresních orgánech OSH Plzeň­sever.

Za svou dlouholetou hasičskou činnost získal i řadu ocenění a vyznamenání.

Oceněn byl například Čestným uznáním všech organizačních stupňů SH ČMS,

a to na úrovni SDH, OSH, KSH i ústředí SH ČMS. Právem obdržel medaile Za

příkladnou práci, Za zásluhy, Odznak Sv. Floriána, Za mimořádné zásluhy, Řád

Sv. Floriána, Záslužnou medaili OSH PS III. stupně.

Odešel skvělý, pracovitý člověk a kamarád, který hasičům a jejich poslání

věnoval celý svůj život. Vždy mu záleženo na tom, jak se naše krásná obec bude rozvíjet a vzkvétat, proto řadu let pracoval také jako

člen zastupitelstva obce. Takový člověk si právem zaslouží naši úctu a tlučenští hasiči na něj nikdy nezapomenou.

Čest jeho památce

Jan Čermák, velitel SDH Tlučná. Ke vzpomínce se připojují také kolegové ze zastupitelstva obce.

Celý text rozloučení od SDH Tlučná najdete v online zpravodaji.
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Tlučenský

zpravodaj
Hasiči

Jak dopadla soutěž v požárním útoku ve Zbůchu?

Dne 18. září 2021 se družstva mužů a žen

zúčastnila soutěže v  netradičním

požárním útoku historickou stříkačkou

PMS­8, kterou pořádal Sbor dobrovolných

hasičů Zbůch.

Úkolem soutěžních družstev bylo co nej­

rychleji vytvořit přívodní a útočné hadi­

cové vedení a sestřelit oba terče proudem

vody. Perličkou této netradiční soutěže by­

la tajná disciplína. Letos se hasiči ze Zbů­

chu rozhodli účastníkům soutěže ztížit

provedení požárního útoku tím, že některé

věcné prostředky potřebné k  provedení

útoku byly vhozeny do kádě  s  pěnou.

Chybějící nářadí pak lovili maximálně dva

členové družstva.

Stupně vítězů obsadila družstva s nejrych­

lejšími časy provedení. Naše družstvo žen

se umístilo na krásném 3.místě a družstvo

Foto: Tomáš Loužek

mužů se umístilo na 6. místě. Soutěž byla velmi vydařená a těšíme se na další ročník.

Václav Loužek

Dne 12. září 2021 se tlučenská družstva žen a mužů

zúčastnila 30. ročníku soutěže Poslední káď. Memoriál

MildyPytlíka se tentokrát konal již v září namísto obvyk­

lého listopadu kvůli plánované rekonstrukci areálu

amfiteátru za OC Plaza v Plzni.

Soutěžilo se v požárním útoku, který sedmičlenné druž­

stvo muselo splnit v  co nejkratším možném čase.

Hlavním úkolem bylo sestrojit přívodní vedení netra­

dičně ze čtyř krátkých savic a dále klasickým způsobem

vytvořit útočné vedení. Započten byl čas od startovního

výstřelu po ukončení pokusu sražením průstřikového

terče. První kolo bylo pouze kvalifikační, tudíž se podle

něj určoval postup do šestičlenného finále a zároveň

výsledné pořadí družstev od 7. místa dále. Starty probí­

haly střídavě na dvou stavech na asfaltovém povrchu.

Akce se tento rok zúčastnilo pouze 12 týmů mužů

a 3 družstva žen. Naše družstvo žen postoupilo do finále

a umístilo se na krásném 2. místě a družstvo mužů skon­

čilo na 10. místě.

Zuzana Kubíková

Hasiči vyrazili soutěžit do Plzně

Foto: SDH Bolevec
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Pozvánky, fotbal
Tlučenský

zpravodaj

Na jaké akce se těšit do konce roku?
Mikulášská stezka 4. 12. (sobota), pořádá skautské středisko Krokodýl Tlučná

Akce proběhne venku v  odpoledních hodinách, více informací se dozvíte během

listopadu.

Vánoční jarmark 11. 12. (sobota), pořádá Komise kulturně společenská a sportovní

Kromě stánků  s  rozmanitým občerstvením a zajímavými výrobky vás na hřišti

u bývalé základní školy čeká i bohatý kulturní program. Chybět nebude vystoupení

dětí ze ZŠ s MŠTlučná, pěvecký sbor z Plzně, kapelaTlučňáci, RoxetteRevival a akci

zakončí ohnivá show skupiny SHŠ Ferrum igni.

Betlémské světýlko 24. 12. od 14 do 15 hodin v místní kapličce, pořádá skautské

středisko Krokodýl Tlučná

Přijďte senaladit na vánoční atmosférua odneste si domův lampičce kousekhřejivé­

ho symbolu Vánoc.

Opět se hraje
Po dlouhé pauze, kdy byly všechny fot­

balové soutěže vyjma 1. a 2. ligy díky

COVID­19 ukončeny a soutěžní ročník

2020/2021 nebyl dohrán, nikdo nepostupo­

val, nikdo nesestupoval, přišlo uvolnění

a nový ročník 2021/2022 byl zahájen. Sice

o 14 dní dříve než obvykle, ale všichni už

se nemohli dočkat, až se zase kopne do mí­

če. Tlučná nebyla výjimkou.

V soutěžích máme přihlášeno sedm celků.

V krajské soutěži figuruje pouze dorost, na

okresní úrovni pak dvě mužstva dospě­

lých, mladší a starší žáci a to samé u pří­

pravek.

Po odehrání 2/3 zápasů podzimu si vedou

naše družstva velice slušně.

Okresní soutěž hraje „A“ celek – zahájil

porážkou v Trnové a nebýt zbytečně ztra­

cených bodů ve Zbůchu, kde jsme vyhořeli

na proměňování vypracovaných šancí,

mohli jsme na tom být o  tři body lépe.

Potom ale přišlo pět vítězných zápasů za

sebou, i  když jedno utkání jsme vyhráli

kontumačně – hosté z Kožlan nepřijeli. Za­

tím je to třetí místo.

Daří se i „B“ družstvu ve IV. třídě, jsou těs­

ně za vedoucím celkem Kozojed se ztrátou

čtyř bodů, a proto musí mrzet porážka na

penalty dobře rozehraného zápasu právě

v Kozojedech.

Dorost ve své soutěži zatím prohrál

jen  s  mužstvy Nepomuku a Stříbra, což

jsou nejlepší celky, a to vždy těsně

o  branku. Kluci se snaží a pod vedením

Míry Vašáka se budou určitě zlepšovat,

mají na to, dostávají příležitost zahrát si

v mužstvech dospělých. Je potřeba zvykat

si na zápasy mužů, aby se otrkali.

Své si zatím uhráli mladší i  starší žáci,

v obou případech třikrát vyhráli a dva zá­

pasy ztratili.

Podobnou bilanci mají též obě družstva

přípravek. Některé výsledky jsou sice

krkolomné, dvojciferné, ale to k těmto sou­

těžím patří. U nejmenších adeptů není dů­

ležitý výsledek, ale hlavně, aby je fotbal

bavil a zůstali u něj.

Zveme tímto diváky na tlučenský stadion,

nehraje se špatný fotbal.

Jaroslav Netrval
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Taneční kroužek, ZŠ s MŠ
Tlučenský

zpravodaj

Jak si Taneční kroužek TJ Tlučná užil soustředění?
Jak všichni víme, sezona 2020–2021 ne­

byla pro zájmové kroužky vůbec dobrá. Dle

nařízení vlády ČR byly aktivity uzavřeny.

Po rozvolnění v  květnu 2021 jsme zača­

li s tréninky venku.

V srpnu jsme vyjeli na letní soustředění

na Přimdu. Do sportovního areálu jsme

vyrazili už poněkolikáté s florbalovým klu­

bem Tlučná. Letos nás byla pěkně početná

banda V počtu 90 osob jsme 26. 8. 2021 do­

razili na místo. Po příjezdu jsme se uby­

tovali a začali večeří. Poté jsme si prošli

celý areál, ukázali dětem, kde je jídelna,

taneční sály, hala a další krásně vybavené

sportovní prostory.

Děti jsme na tréninky rozdělili do dvou ka­

tegorií. Měli jsme pro ně připravené nejen

taneční tréninky, ale i jógu, Tabatu, bosu,

posilovací a relaxační cvičení. Také jsme se

vyřádili na trampolínách a boxovacích pyt­

lích. Starší děvčata se zapotila na

spinningu, kde si pro ně super hodinu při­

pravil Adam, trenér z florbalu.

Dny strávené na soustředění jsme nevě­

novali jen tréninkům, ale užívali jsme si

i jiných aktivit. Procházka na hrad a řádě­

ní v  bazénu nesmělo ani letos na našem

sportovním pobytu chybět. Večerní hodiny

jsme trávili v místní herně, kde se děvčata

utkala v disciplínách stolní fotbálek, šipky,

kulečník a ping­pong.

Děvčata z tanečního kroužku a mladší žá­

ci z florbalu byli rozděleni do družstev, ve

kterých si poměřili svoji fyzičku, ale i  lo­

gické myšlení. Soutěže byly připraveny se

zaměřením na rychlost, přesnost i přemýš­

lení a na závěr byly vyhodnoceny. Všichni

nemůžou být první, ale i ti na posledním

místě si odnesli pěkné ceny.

Při poledním klidu si děti navlékaly ná­

ramky z  korálků a barvičkami na sklo

malovaly obrázky.

Trenéři z  florbalu připravili orientační

běh, kterého se zúčastnila naše starší děv­

čata s chlapci a děvčaty z florbalu. Na star­

tu bylo připraveno 24 dvojic. Vylosovaná

dvojice běžela orientační 3km běh na čas

i  na přesnost ve střelbě lukem, střelbě

vzduchovkou, hodu granátem a střelbě

florbalkou na plechovky. Do cíle doběhli

v pořádku všichni. Pro prvních deset dvo­

jic byly připraveny zasloužené ceny. Dě­

kujeme trenérům z  florbalu za přípravu

orientačního běhu.

Taneční sezonu 2021–2022 jsme zahájili

1. září 2021. První trénink byl uvítací pro

všechny věkové kategorie. Přivítali jsme

i nové chlapce a děvčata.

Děti jsme rozdělili do tří tanečních katego­

rií. Uvítali bychom více hodin v tělocvičně,

abychomměli na každou kategorii alespoň

2 hod týdně, bohužel z  důvodu naplnění

kapacity tělocvičny i  jinými kroužky to

není možné.

V současné doběmáme tedy kat. 5–7MINI

(čtvrtek 15:00–16:00, pátek 15:00–16:00),

kat. 8–10 mladší (středa 17:00–18:00,

pátek 16:00–17:00), kat. 11–15 starší

(středa 18:00–19:00).

Snad bude nadcházející sezona lepší.

Budeme moci trénovat, jezdit na soutěže

a budeme si přát přivézt nějakou medaili.

Ale nejvíce si přejeme být zdraví a užívat

si dobrý pocit z toho, že tančíme hlavně pro

radost.

Za TK TJ TLUČNÁ přejeme všem Tluče­

ňákům pevné zdraví a hlavně pohodové

dny

Miluše Petráková, Petra Krapf,

Daniela Karpíšková

Nejúspěšnější škola v soutěžích
Mocnás těší, že se s vámimůžemepodělit o velkýúspěch, kteréhodosáhlanaše základní škola.

Za školní rok 2020/2021 jsme se totiž umístili na 1. místě v soutěži O nejúspěšnější školu

v soutěžích v kategorii základní školy, kterou vyhlašuje Odbor školství, mládeže a sportu

KÚPK ve spolupráci se Střediskem služeb školám. O  pořadí rozhodly dosažené úspěchy

v krajských kolech předmětových soutěží (např. matematická nebo zeměpisná olympiáda).

Z tohoto vítězství máme ohromnou radost.

Za vynikající reprezentaci školy děkujeme všem pedagogům a  žákům, kteří se soutěží

zúčastnili.

Kateřina Jandová
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Florbal, myslivci
Tlučenský

zpravodaj

Co se děje u florbalistů?
Čas prázdnin je obecně časem odpočinku a

obnovy sil, pro sportovce je také časem pří­

prav na nastávající sezonu. Florbalový od­

díl a Taneční kroužek TJ Tlučná připravily

pro své svěřence na konci prázdnin tra­

diční sportovní soustředění na Přimdě, le­

tos už po osmé v řadě.

Pro své tréninkové jednotky, kondiční tré­

ninky, hry a zábavu využívali celý

prostorný venkovní i  vnitřní areál. Tlu­

čenské florbalisty letos navštívili dva

hosté, kteří jim připravili zajímavé

a  netradiční pojetí tréninků. Atletický

kondiční trénink připravila Viola Bárková

z klubu AK Škoda Plzeň a florbalový tré­

nink byl pod vedením Jana Kuncla,

bývalého trenéra Extraligy žen, kterého

někteří hráči pamatují i  jako trenéra TJ

Tlučná. Soustředění se i přes mírnou ne­

přízeň počasí vydařilo, všichni odjížděli do­

mů unaveni, ale spokojeni.

Čas začátku sezony patří i  dalšímu tra­

dičnímu turnaji, kterého se naši hráči

pravidelně účastní, O pohár starosty MO

Plzeň 4. Letos jsme měli zastoupení v ka­

tegorii elévů a mladších žáků. Družstvo

elévů skončilo na krásném 3. místě a hrá­

či si přivezli domů medaile a pohár.

Průběh sezony bude samozřejmě ve zna­

mení turnajů a zápasů, všechny florbalové

kategoriemají rozpis na celou sezonu a nu­

dit se rozhodně nebudou. Hráči 2–3x týdně

trénují, pilují hru, makají na kondici, aby

o víkendechmohli změřit své síly se soupe­

ři v jednotlivých kategoriích.

Stejně jako jindy, i letosmá každé družstvo

povinnost pořádat dva až tři turnaje za se­

zonu. Výkony elévů a mladších žáků bude­

te moci zhlédnout v tlučenské tělocvičně,

starší žáci a dorost budou pořádat nejen ve

Šťáhlavech, kde nebudou poprvé, ale letos

premiérově i v Domažlicích. Kategorie

mužů pořádá své turnajové dny v Roky­

canech a Lázních Kynžvart, prostě tam,

kde je k dispozici velká hala.

Přejeme všem, aby letošní sezona proběhla

bez omezení, aby hráči a trenéři byli zdraví

3. místo elévů na turnaji O pohár starosty MO Plzeň 4

Foto: Pavla Horová

a mohli se věnovat tomu, co je nejvíc baví

– florbalu.

Aktuálně florbal potřebuje posílit katego­

rii přípravky, tedy ročníky narození 2013

a mladší.

Rozpis tréninků a více informací najdete

na webu www.florbal-tlucna.cz a na

Facebooku a Instagramu.

Vlasta Růžičková

V sobotu 19. 6. 2021 jsme zakončili mys. kroužek v tomto školním roce soutěží ZST.

Vlčata si na jednotlivých stanovištích vyzkoušela střelbu ze vzduchovky, poznávala

ptactvo, druhy paroží. Procvičila si třídění odpadu, rozeznávala stopy zvěře a druhy

stromů. Vlčata byla velmi šikovná. Za mladší děti se na prvním místě umístila

Anežka Grubrová, za větší děti byla první Martina Steinhauserová a ve střelbách

si první místo vybojoval Ondřej Tilňák.

Po celou dobu bylo zajištěné občerstvení a na konci si vlčata mohla opéci buřty.

Ráda bych touto cestou poděkovala mys. kolegům a panu Menclovi za propůjčení

pozemku.

Dagmar a Luboš Hauerovi

Úspěšné zakončení sezony
v mysliveckém kroužku
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Tlučenský

zpravodaj
SPCCH

Jak se povedl rekondiční pobyt v Poděbradech?

Náš rekondiční pobyt v lázeňském městě

Poděbrady v  hotelu Junior začal slu­

nečným počasím, a tak to bylo skoro po ce­

lý zbytekpobytu.V týdnu od3. do 9. 7. 2021

jsme si prohlédli zámek, vlastně jen jeho

část, protože zámecké prostory vlastní

pražská Karlova Univerzita, ale i  ve­

řejnosti přístupná místa stála za to. Po­

zornosti neunikla ani jezdecká socha krále

Jiřího na náměstí, ve dvojnásobku životní

velikosti, která patří k  vrcholným dílům

české monumentální plastiky 19. století.

Velkou atrakcí lázeňského parku jsou od

roku 1936 květinové hodiny. Kromě času je

pomocí sazenic zobrazováno i aktuální da­

tum. Nesmím zapomenout ani na malého

trpaslíčka, který o kousek dál svým kla­

dívkem na velkou muchomůrku odbíjí čas.

Pěkná procházka byla také ke Kolonádě

profesora Libenského, na kterou navazuje

kruhový sloupový pavilon s unikátní sklo­

betonovou kopulí, v němž se nachází pra­

men minerální vody zvaný Boček.

Navštívili jsme také historicky smutné

místo, Havířský kostelík. Zde došlo ke

vzpouře havířů pracujících v  kutno­

horských stříbrných dolech.Deset jich bylo

zajato a posléze sťato.

Absolvovali jsme také vyhlídkovou plavbu

lodí Král Jiří na soutok Cidliny a Labe, ale

i  směrem na Nymburk. Nezapomenu­

telným zážitkem byla také jízda vyhlíd­

kovým vláčkem. Trasa vedla nádherným

prostředím v  okrajové

části Poděbrad, podél

řeky Labe.

Horké letní dny jsme vy­

užili ke koupání v  po­

děbradském Jezeře.

Nevynechali jsme ani

zapůjčení kola a vydali

senavýlet po cyklistické

stezce do Nymburka.

Někteří z nás se odvážili

a svezli se na poděbrad­

ském kole, které má

výšku 33  m a je z  něj

skvělý výhled nejen na

kolonádu, ale i do celého

kraje.

Musím ještě zmínit

ranní rozcvičku. Pří­

jemné protažení si pro nás připravila Jary­

na Faitová.

Spokojeni jsme byli i s ubytováním, jídlem

i s obsluhou. Toto jako poděkování napsa­

la paní Jana Lišková do hotelové knihy:

Každý správný senior,

měl by navštívit hotel Junior.

Osloví tě krása všady,

jsou to lázně Poděbrady.

To, co seniory sytí,

to je dobré jídlo, pití.

K tomu úsměv, pohoda,

vždycky dobrá nálada.

I když patříme do starší populace,

bylo příjemné se nechat obsluhovat

od mladší generace.

Byly to milé servírky a švarní číšníci,

brzy z nich budou skvělí profíci.

Dík patří i za srdečné přijetí,

pohodu a pohostinnost.

Děkujeme za perfektně odvedenou práci,

vzpomínat budou Tlučeňáci.

SPCCH Tlučná

Týden utekl jako voda, všechny krásy Po­

děbrad se opravdu stihnout nedaly. Přesto

si myslím, že si každý odvezl nějakou

pěknou vzpomínku.

Emilie Loužková

Dne 21. 9. 2021 jsme vstoupili do

nablýskaného vestibulu Národního muzea

v Praze. Dozvěděli jsme se, že tato histo­

rická budova prošla významnou rekon­

strukcí a znovu se návštěvníkům otevřela

28. října 2018 – v den stého výročí od za­

ložení Československé republiky. Průvod­

kyně nás zavedla po krásném schodišti do

Pantheonu, který je oslavou osobností čes­

ké vědy, umění a politiky. Poté jsme po

lesknoucí se mozaikové podlaze vstoupili

Senioři na návštěvě v Praze a v Mníšku pod Brdy
do místnosti a prohlédli si nejznámější

exponát – kostru plejtváka myšoka, nej­

větší model krakatice obrovské a další je­

dinečné a vzácné exponáty.

V ten den jsme se ještě zajeli podívat na zá­

mek Mníšek pod Brdy. S průvodkyní jsme

se podívali do reprezentativních salonů

z  doby počátku 20. století: zimní jídelny,

kaple, velké jídelny, velkého salonu s hodi­

novou věží, pánského a dámského salonu

a i do knihovny.

A když už jsme byli v Mníšku pod Brdy, tak

naše kroky vedly do místní restaura­

ce s názvemHostinec u KájiMaříka.A proč

právě tento název? Hostinec byl takto po­

jmenován na počestMarieWagnerové, roz.

Černé, známé pod pseudonymem Felix

Háj, autorce díla o školáku Kájovi Maří­

kovi. Příběh se odehrává právě v Mníšku

pod Brdy, kde také autorka žila a kde je

i pochována.

Emilie Loužková
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Skauti, horníci
Tlučenský

zpravodaj

Ve dnech 10.–12. 9. 2021 se v Mostě usku­

tečnilo 25. Setkání hornických

a hutnických měst a obcí. Náš spolek se do

Mostu vypravil v  počtu 7 členů, což byl

maximální počet osob za spolek z důvodu

protipandemických opatření.

Ubytování jsme měli zajištěno ve špič­

kovém hotelu Cascade. Po registraci

a kontrole dokladů o očkování nás označi­

li jako prověřené, ale stejně jsme byli izo­

lováni od občanů města. Večer 10. 9. jsme

byli přijati primátorem panem Paparegou

v  městském divadle, kde proběhl

i slavnostní večer.

V sobotu po seřazení průvodu se havíři za

doprovodu hudby odebrali na náměstí, kde

po projevech a zdravicích byl odhalen

mohutný pomník připomínající důlní ka­

tastrofy severních Čech. Během dvou dnů

měly spolky možnost navštívit

Podkrušnohorské technické muzeum

Horníci vyrazili do Mostu

v Kopistech, svézt se po novém jezeře v Mostě, navštívit stanici báňského zá­

chranného sboru a jiné atrakce. Setkání bylo završeno stužkováním praporů a ve­

černím hudebním programem. Příští setkání bude v Kutné Hoře.

Zdař Bůh

Antonín Cubera

Po roční pauze se letos louka nedalekoRoz­

něvic na začátku července opět zaplnila

skauty a skautkami ze střediska Krokodýl

Tlučná.

Letos děti dorazily do galské vesnice, kte­

rá jako jedna z posledních odolává nájez­

důmŘímanů v čele s Caesarem. Seznámily

se  s  Asterixem a také druidem Panora­

mixem, který je rozdělil do 4 rodin, ve kte­

rých celý tábor plnily rozmanité úkoly.

Stihly toho opravdu hodně – pomáhaly

Neumímnicovi postavit palác pro Kleopat­

ru, pro kterou následně získaly krásný

šperk od druida Pokladixe. Kleopatra jim

pak zařídila audienci u samotného Caesa­

ra. Ten uznal, že Galové jsou skoro jako bo­

hové a slíbil, že pokud se jim podaří splnit

několik přetěžkých úkolů, nechá jejich

vesnici navždy na pokoji.

To byla výzva, a tak se Galové navzájem

utkali v Olympijských hrách o ruku prin­

cezny Iriny v běhu, vrhu koulí, střelbě z lu­

ku, piškovorkách, pexesu a štafetě

a porazili při tom i  podvádějícího Bruta.

Skauti letos pomáhali Asterixovi

Zvládli i vyluštit hádanky od horského

kmeta, absolovovali noční cestu k bestii

a překonali i krokodýlí past. Také si hráli

na bohy a následně si udobřovali oprav­

dové bohy z Olympu, kteří se na ně za to

rozhněvali. A nakonec? Povedlo se, Caesar

uznal svou porážku, a tak mohly pro­

puknout ty pravé oslavy.

První týden tábora propršel a druhý byl za­

se ve znamení slunečného počasí, táborníci

si tak užili od každého trochu. Kromě her

pak nechyběly ani noční hlídky, táborové

ohně, zdravověda a další aktivity, které

patří k pořádnému letnímu dobrodružství.

Už teď se těšíme na příští rok!

Michala Mathauserová (Maty)

Foto: Tomáš Mathauser
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Tlučenský

zpravodaj
Příběhy

Na třídním srazu školního ročníku 1972

jsme se setkaly obě třídy současně –

9.  A  paní učitelky Jaroslavy Smolkové

a 9. B paní učitelky Hany Bittenglové.

Každý zná třídní srazy z  vlastní zku­

šenosti. Je to obvykle sešlost v  hospodě

u večeře, piva, vína a velkého chaotického

povídání o tom, co a jak dnes kdo dělá, jak

si kdo žije a jak se rozrostla jeho/její rodi­

na. Po takovém srazu si většinou další den

moc nepamatujeme. Informací je příliš

mnoho.

Proto jsme uvítali nový návrh našeho ka­

maráda a spolužáka Jaroslava Duspivy,

kterému tímto chceme také poděkovat za

to, že se již od roku 2006 stará o  naše

„školní výlety“, které vystřídaly tradiční

posezení.

Jarda obvykle vybírá trasu, zařizuje auto­

bus či mikrobus (dle potřeby) a domluví

ubytování.

V  předchozích letech jsme jakožto stále

ještě pracovně aktivní jezdívali o  víken­

dech. Letos, poprvé v pozici důchodců, jsme

mohli jet od středy do čtvrtka.

Za těch mnoho výletů, které už jsme

podnikli, se naše řady, bohužel, ztenčily.

Moc vzpomínáme na Zdeňka Gabrielů,

který nám často okořenil výlety svým

typickým humorem. Stejně tak myslíme

na Josífka Dufků, který nás opustil neče­

kaně letos, ale stále budeme vzpomínat na

jeho obalené marinované řízky, které nám

rozdával po zdolání hradu Gutštejn.

Mnoho spolužáků i spolužaček již v Tlučné

nebydlí, ale na školní výlet přijedou

i z Kaznějova, Švihova, od Tachova, z Pří­

brami či z Plzně a jejího okolí.

Na výletech nás vždy čekaly návštěvy zají­

mavých míst. Hrady, zámky, kostely, mu­

zea, exkurze do malých pivovarů, proletěli

jsme se nad Plasy letadlem, poznali jsme

krásy Šumavy a vychutnali si další zá­

žitky, včetně odpočinku v  různých hote­

lech s večeří a snídaní. Vždy jsme si užili

krásné 2 dny na místech, kam by si člověk

sám nevyjel.

Třídní sraz, nebo školní výlet?

Pro ilustraci – letos byl sraz 8. 9. u naší

bývalé velké budovy školy.

Odjezd v 8 hodin na místní hřbitov – zapá­

lit svíčky a vzpomenout na spolužáky, kte­

ří s námi již nemohou jet. Od hřbitova bylo

první zastavení ve Zbirohu. Tam se kona­

la rozsáhlá výstava požární techniky, od

koňských povozů po moderní techniku

(vrtulníky, letadla, vznášedla…). Sbírka

byla sestavena ze zapůjčených exponátů

z koutů celé republiky. Figuríny v hasič­

ských oblecích představovaly požárníky

v  akci. Byly fantasticky naaranžované

nejen při vyprošťování lidí z havarovaných

aut, či při chemickém ohrožení.

Odtud jsme pokračovali dobýt hrad

Šternberk. Už jen výstup k  hradu nás

dostal v našem věku do nálady, ačkoliv ně­

kteří raději zůstali v podhradí a nepřece­

ňovali své síly. Prohlídka za tu námahu

stála. Byla velice poutavá zejména díky

historkám majitelů hradu.

A  hurá na oběd! Ten se trochu protáhl,

a tak už se po nás začali shánět majitelé

hotelu U Císaře v Mirošovicích. Tam jsme

se ubytovali, povečeřeli a někteří jsme se

vydali na prohlídku okolí, aby nám vy­

trávilo. Pěkné a čisté pokoje byly po 3, 4

i 5 lůžkách. Ráno po bohaté snídani jsme

vyrazili směr Hořovice, kde jsme měli

v plánu prohlídku místního zámku. Vzhle­

dem k brzkému příjezdu jsme strávili če­

kání povídáním v zámeckém parku. Počasí

nám jako vždy přálo a hodinová prohlídka

zámku byla dalším krásným společným

zážitkem. A  zase nastal čas na společný

oběd a zhodnocení výletu.

DoTlučnénás dovezlmikrobus po 14. hodi­

ně k restauraci Na Schůdkách, kde jsme

všichni zakončili náš výlet ještě společnou

kávičkou, sladkýmdezertem anebo pivem.

Na školních výletech vzpomínáme na naše

dřívější učitele, jako na Jaroslavu Smol­

kovou, Hanu Bittenglovou, Jiřího Pittra,

Jiřího Tenka, Zdeňka Maxu a další, coby

náš dozor, který již v  našem věku nepo­

třebujeme.

Zážitky z  těchto výletů nám zůstanou:

Gutštejn, Mariánské Lázně, Sycherák,

Domažlice, pivovar Kout, Manětín, Mari­

ánská Týnice, Plasy, Františkovy Lázně,

Cheb, Lázně Kynžvart, Klatovy, Špičák,

Praha, Nepomuk, Lnáře, Hluboká, Tře­

boň, Blatná, Rabí, Sušice, Srní, Starý

Plzenec, Kozel, Plánice, Zbiroh, Hrad

Šternberk, Hořovice.

Dana Krocová a Regina Mayerová
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Obec Tlučná

Taneční klub
Tlučenský

zpravodaj

Tančím, tančíš, tančíme s Tanečním klubem Tlučná
Letní taneční soustředění

Konec srpna byl ve znamení intenzivní pří­

pravy na novou taneční sezonu 2021/2022.

Jako obvykle proběhla ve Střelských

Hošticích, tentokrát v  termínu

21.–28. 8. 2021.

Drželi jsme se zavedeného tréninkového

programu: před snídaní běh kolem areá­

lu  s  ranní rozcvičkou, dopolední 2,5hodi­

nový trénink, odpolední 2,5hodinový

trénink, večer švihadla spolu se stre­

činkem. Při trénincích si děti vyzkoušely

street dance, hip hop, modern dance, ale

hlavně jsme se věnovali sambě, která nás

provázela vesměs celým soustředěním.

Nechyběl ani aktivní odpočinek ve formě

skotačení na prolézačkách, hraní stolního

fotbálku a ping­pongu.

V polovině týdne nás čekala recesiáda, na

které si děti zasoutěžily. Absolvovaly deset

stanovišť se sportovními, ale i  logickými

úkoly. Večer jsme si opekli buřty na již tra­

dičním táboráku a přednesli básničky, kte­

ré děti samy složily  s  použitím předem

stanovených slov.

Ve volném čase jsme se věnovali tvůrčí

činnosti. Každý si vyrobil svůjLEGOnára­

mek. Další den si děti vyzkoušely pletení

šály na prstech. Některé šály dosahovaly

délky několika metrů.

Taneční soustředění jsme zakončili

slavnostním večerem, na kterémděti před­

vedly 13 tanečních choreografií. Vyhlásili

jsme výsledky recesiády a předali taneční

certifikáty.Nechyběly ani odměny za výko­

ny. Na závěr večera jsme si zahráli lidské

pexeso a zařádili si na diskotéce ve volném

stylu.

Chcete si užívat s námi? Přidejte se k nám!

Tančíme v tlučenské tělocvičně úterý, stře­

da a neděle. Věnujeme se výuce tance od

dětí od 3 let až po dospělé. Zaměřujeme se

na taneční hrátky pro nejmenší, na taneční

skladby s prvky standardních a latinsko­

amerických tanců, muzikálový tanec, hip

hop a street dance a FIT DANCE pro zís­

kání kondice. Každoročně se zúčastňujeme

několika soutěží.

Rádi uvítáme nejen nové holky a kluky, ale

i  dospěláky. U  nás můžete začít tančit

v každém věku od 3 do 99+ let – stačí jen

chuť do tance. Nepotřebujete žádné

taneční zkušenosti – lekci přizpůsobíme

vám. Neobávejte se, určitě vše zvládnete.

I  během listopadu a prosince se můžete

přijít nezávazně podívat na naše tréninky.

Do konce roku 2021 činí členský příspěvek

pouze 100,­ Kč a můžete absolvovat li­

bovolný počet lekcí.

V Tlučné trénujeme již od roku 2008. Má­

me tým zkušených trenérů, kteří sami dří­

ve soutěžili v dětských či dospěláckých ka­

tegoriích  s  účastí na mistrovstvích ČR.

Zapojujeme se do tanečního dění v repub­

lice i  do mezinárodních tanečních výzev.

Zúčastnili jsme seMezinárodního dne tan­

ce 2021 a připojili se k celosvětové taneční

výzvě JerusalemaChallenge, která je sym­

bolem boje proti koronaviru. Máme bo­

hatou historii a hluboké kořeny – někteří

členové již začali soutěžně tančit v 90. le­

tech minulého století.

Plesová sezona se blíží!

Chcete si zopakovat tance na nadcházející

plesovou sezonu? Neotálejte a obraťte se

na nás, společně si vše připomeneme.

Pište na info@tktlucna.cz nebo volejte na

732 833 303.

Rozpis tréninků a bohatou fotogalerii

naleznete na: www.tktlucna.cz

Těšíme se na stančenou!

Marie Zemanová

Foto: Radovan Osoba


